

Вырезка из газеты

КНИЖНОЕ
ОБОЗРЕНИЕ

г. Москва

з. 1386

12 МАР 1984

ВСТРЕЧА В ЦДЛ

Торжественный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения выдающегося советского писателя-фантаста Александра Беляева, состоялся в Центральном Доме литераторов. Он был организован советом по приключенческой и научно-фантастической литературе Союза писателей СССР.

Во вступительном слове писатель Е. Парнов говорил о том, какой огромной любовью и популярностью пользуется у современного читателя творчество Александра Беляева, реально претворившего в жизнь провозглашенный им лозунг: «Создадим советскую научную фантастику!». Необычайно широк был круг интересов автора известных фантастических романов, посвященных проблемам науки и техники будущего, биологии и медицины, освоения Вселенной. Об удивительной личности Александра Беляева, писателя и человека, о его нелегкой, но богатой творческими поисками и открытиями жизни, о судьбах его книг рассказали в своих выступлениях доктор филологических наук А. Бритиков, критик Е. Брандис, писатели Д. Биленкин, Е. Войсунский, В. Азаров.

Вечер завершился показом фильма «Человек-амфибия».

С. МАКАРУШИНА.